



8旬老人行动不便,热心市民默契护送 “爱心接力”的送伞人找到了 她是宁波海曙外国语学校的数学老师章超群

雨天,为了让步履蹒跚的老人顺利通过斑马线,宁波街头的车辆仿佛按下了“暂停键”,继而一位女司机从车上下来,向老人递上了一把雨伞……这则秋日里的暖新闻,昨日刷屏了很多宁波人的朋友圈。记者了解到,这位送伞的美丽女司机是宁波海曙外国语学校五江口校区的章超群老师。

□现代金报 | 甬上教育 记者 俞素梅 陈烨



送伞人是数学老师 上学期获评区优秀班主任

章超群昨天也收到了很多微信留言,她告诉记者:“好多是学生家长给我留言,他们还纷纷转发朋友圈,都说给自己孩子的老师点赞,被感动了之类。其实,我真的觉得没什么,这真的是应该做的一件事。”

章老师回忆了当时的情景:当天早上7点多钟,我去上班,在通途路的一个路口,我前面的车子停住,我也踩了刹车,开始吃早餐。为节省时间,我的早餐常常在上班路上解决。我吃了两口,发现前面车子一直没动,我就往前看,原来是一名老人正步履蹒跚地在过马路。他走得很慢很慢,此时雨越下越大了,那么年纪的人淋雨肯定不好,我想到自己后备箱里有伞,便下车给他送了过去。我跟他说不必还我的,你就拿去用好了。老人也很客气地跟我说了谢谢呢。

章老师说得很自然,一点也没觉得自己做了什么特别的事。记者希望她能提供一张照片用于报道,她也婉拒了。她说:“老吾老以及人之老。关爱老人是我们每个人都应该做的。晚报的报道我也看到了,包括文后那么多读者的留言。其实,每个人心里都是充满爱的,那些读者感动地留言、点赞,说明他们心里也充满爱!”

据了解,章老师是小学四年级数学老师,是一个很有爱心、很负责任的班主任,上学期还获评过海曙区优秀班主任。

在同事陈好好眼中,章老师正能量满满。作为班主任,她很关注学生的德育教育,每周都会组织学生在午间播放正能量的新闻,在开拓学生眼界的同时,潜移默化地教育学生做个有格局的暖心人。她总是默默关心着身边人,她每周都会带上几扎美丽的花束,装扮办公室的角角落落,给同事们带来美丽好心情。



海曙一路口 一群人守护八旬老人

27日早高峰,海曙区通途西路长乐路口发生一幕爱的接力。为了让一位年近八旬的老人安全通过路口,几排车辆耐心让行,交警通过后台延长斑马线绿灯时间,当突降大雨,又有一位女司机特地递上雨伞。这个初秋微凉的早晨,因为爱,暖意融融。

记者采访得知,事情发生在27日早上7时15分,海曙交警指挥中心在调取通途西路长乐路口的公共视频时,发现了这一幕。从视频中可以看到,当时一名老人正步履蹒跚地由南往北横过马路,由于腿脚不便,行走十分缓慢,40多秒的绿灯结束时,老人还没走过一半的马路。

此时,由西往东行驶的车辆即将启动,见老人还在缓慢行走,大伙儿都非常自觉地停在斑马线前耐心让行。等到老人走到中心绿化带时,绿灯再次亮起,稍作休息的他又一次挪动步子,而这一回,海曙交警指挥中心在后台特意延长绿灯时间,以方便其能一次性安全通过。

就在老人好不容易快走到马路对面时,天公不作美,突然下起瓢泼大雨,又一幕感人的瞬间出现了:一辆等候通行的小轿车上下下来一名女司机,从车内拿出一顶雨伞后,快步跑上前,递到老人手里。

然而,这个暖心的接力还没有结束。考虑到老人独自过马路隐患重重,也可能稍晚些时候还会折返,指挥中心立即通知在该区域的巡逻铁骑留心关注,嘱咐若发现这名老人还要过马路时,及时提供帮助。

果然,3个小时后,约10时20分,老人又一次颤颤巍巍地出现在路口,在附近巡逻的铁骑队员崔彬立即上前搀扶,并通知指挥中心再次控制南北绿灯时间,慢慢扶着老人由北往南安全通过路口。

“我们看视频的时候,真的被感动了。这样一场默契的爱心传递,展现了我们宁波的大爱。”采访中海曙交警称,他们剪辑了这一段视频,希望通过网络的传播,感染并温暖到更多人。



视频截图



人民日报客户端、央视共同点赞

宁波晚报官方微信号以“事发宁波街头!这一幕令人动容!”报道了这一新闻后,阅读量已逾7万,“最美宁波人”“没法不竖大拇指啊”“大爱宁波,为送伞的小姐姐点赞”“感动到流泪了”“爱心满满!这才是文明城市最亮的一道风景”等留言超过数百条,读者们都被章超群等人的善举感动了。

同时,人民日报客户端、央视一起关注了早高峰时段宁波街头发生的暖心一幕。



宁波晚报官方微信号读者留言